

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

舞钢市多部门联合执法保护水源地

本报讯(记者杨德坤 通讯员董晓红)“也看到有宣传牌说不让在水库游泳,可天太热没管住自己,以后坚决不再来游泳了。”7月22日,面对执法人员的批评,一位市民认识到了自己的错误。

业、田岗水库、公安等部门联合行动,在田岗水库等饮用水源地周边开展执法监管活动。

水库成了一些游泳、垂钓爱好者的休闲场所。在前期宣传的基础上,该市再次加大联合执法力度,宣传强化饮用水源地环境污染的危害性和保护水源的重要性。

此次执法活动,工作人员采取不打招呼、不讲情面、不定地点、不分时间等方式,集中力量对水源保护区内存在的游泳、垂钓或者从事其他可能污染饮用水体的活动开展联合执法,消除水污染隐患,切实维护水源地环境安全。

石龙区加强道路扬尘污染治理

本报讯(记者张鸿雨)7月23日,石龙区公安局交警大队相关负责人介绍,针对夜晚和周末双休日工程运输车不覆盖、撒漏、超载超速等违

规现象,该大队于7月20日启动了“5+2”“白+黑”方式对道路扬尘污染进行查处整治。

在207国道宝丰县和石龙区交界处、宝石快速通道捞饭店村口、昌茂大道夏庄和高庄设置卡点,严查过往工程运输车、水泥石灰车、散装颗粒物运输车及大货

车。由于207国道在石龙区境内全是弯道和山路,车辆行驶中在离心力作用下,抛撒、遗洒严重。

94盏路灯照亮石板河村出行路

本报讯(记者巫鹏 通讯员朱亚旭)“俺这山沟里从来没有路灯,晚上出门深一脚浅一脚。现在有了路灯,晚上出门再也不用拿手电不用拄拐杖了。”7月23日,提起刚安装的太阳能路灯,宝丰县观音堂林石板河村村民董桂英高兴地说。

石板河村是深度贫困村,辖7个自然村,300多户中有109户贫困户,贫困人口332人。该村地处山区,位置偏僻,距县城35公里,交通不便。

“我们是立足三农、服务三农的企业,扶贫济困是企业的责任和担当。”宝丰西商·农博园项目负责人说,通过宝丰西商商务局帮扶人员了解到石板河村的情况后,公司积极出资近20万元,为石板河村安装94盏太阳能路灯,希望能尽企业的力量照亮村里的道路。

茨芭镇推进村级党风廉政建设

本报讯(记者田秀忠)“现将《监察法释义》第41条及我县两起扶贫领域腐败和作风问题典型案例等相关内容推送给你们,请大家安排时间组织各村党员干部开展学习。”7月23日,郑县茨芭镇纪委书记梁树伟在该镇村务监督微信群留言。

“收到,马上传达学习。”干河村监督委员会主任高岩锋迅速回应……不到1分钟,由镇纪委推送的廉政学习内容迅速传达到全镇41个行政村。

为深入推进村级党风廉政建设,今年村“两委”换届结束后,该镇纪委充分利用手机微信普及率高、传播速度快的特点,建立了村级纪检工作微信群,以此促进村级廉政宣传教育工作开展,同时为各村村级纪检员搭建一个交流学习的平台。

“我们村这些纪检员因为太忙,平时沟通较少,很多工作都是摸着石头过河,现在有了工作联系微信群,大家交流起来更快速、更方便,哪里不懂还可以互相学习借鉴,取长补短。”该镇上丁村一名村级纪检员说。

截至目前,该镇已向纪检微信群发布信息23条,转发通报违纪违法典型案例28起,村级纪检员在村一级开展党纪法规学习10多次。



不畏酷暑忙夏训

7月23日,武警平顶山支队鲁山中队官兵在烈日下进行刺杀训练。为了提高官兵的综合能力,真正做到敢打必胜,

武警平顶山支队鲁山中队组织全体官兵,于本月下旬开始进行阶段性夏训。

本报记者 姜涛 摄

市实验高中主教学楼完成交接

今秋,市实验中学七年级、八年级搬入市实验高中老校区上课

本报讯(记者傅纪元 实习生李玉影)7月23日上午,市实验高中、市实验中学的校长及有关教职人员聚集在市实验高中老校区,在相关经办人员的共同见证下,学校的主教学楼正式交付给市实验中学。这标志着按照市委、市政府的要求,市实验高中从7月23日起正式搬迁,市实验中学成为下一任主人,该校七年级、八年级学生今年秋季开学将在这里上课。

7月23日上午8点30分,在市实验高中老校区主教学楼前,校长王国祥将一份教学楼财产明细表交给市实验中学校长马新锋,明细表中详细登记该教学

楼每间教学用房内配备的空调、电扇、桌椅、钟表、多媒体设备物品的种类和数量。随后,两位校长和部分教职工进入教学楼内,逐一清点楼内物品。王国祥说,为准备这次交接,整栋教学楼经过彻底打扫,教室、录播室、微机室、会议室及办公室内的所有物品原封不动。“这次搬迁我们连一个黑板擦也不带走,全都留给兄弟学校,保证掂包入住。”王国祥笑道。

市实验中学校长马新锋查看几间教室后满脸笑意。他告诉记者,这栋教学楼34间教室、10间办公室。由于学校东校区(本部)今年要改扩建,学校七年级、

八年级共32个教学班将全部迁到这里,市实验高中老校区将于今年8月正式更名为市实验中学西校区(市四十六中),感谢市实验高中能够保留教学楼所有设施,确保秋季顺利开学。

按照市委、市政府的部署,今年秋季开学,市实验高中将整体搬迁至市区建设路与凌云路交叉口附近的新校区(原平顶山职业技术学院)。同时,市实验中学西校区搬入市实验高中老校区。移交工作完成后,两校的办学条件均得到明显改善,招生规模进一步扩大,能够让更多的学生享受到优质教育资源。

古稀老人李明彬义务照顾空巢老人19年

“小李吧,俺这心里也不知咋了,就是不舒服,你过来陪俺说会儿话吧!”7月22日上午,湛河区姚孟街道阳光苑社区的周建辉拨通李明彬的电话。不到10分钟,李明彬就来到周建辉家门口。

76岁的周建辉和74岁的李明彬都是河南省第一火电公司退休职工。周建辉因子女常年在外地工作,老伴儿3年前病逝,一个人独居在家,心情抑郁。社区志愿者知道情况后,把周建辉作为义务帮扶对象,定期轮流上门料理他的生活起居。李明彬作为志愿者,已帮扶周建辉3年了。只要一有空闲,李明彬就到周建辉家,陪他聊天,帮他解心结。周建辉在李明彬的引导下,心情慢慢开朗起来,他只要一有烦心事,第一时间就想到李明彬。

阳光苑社区居民大部分是河南省第一火电公司职工,空巢老人较多。李明彬自1999年退休起,就加入了社区志愿者队伍,定期打扫社区卫生,帮大伙儿维修家电,日子过得非常充实。一起偶发事件让李明彬决定专职照顾社区空巢老人,这一坚持就是19年。

场打地摊球,一个叫李世才的老人突然昏倒。李明彬和玩伴儿赶紧把他扶起来,送医院抢救。由于抢救及时,老人脱离了生命危险,但落下了半身不遂。李世才一直独居在家,儿子在斯里兰卡工作,李世才的生活成了问题。

李明彬想,志愿者就是尽己所能解人之危,空巢老人是最需人照顾的群体,如果大家都能伸手帮助空巢老人一把,那么多少家庭就没了后顾之忧。

李明彬来到李世才家,看着病床上毫无表情的李世才,李明彬劝慰道:“世才哥,我刚退休,正愁着无事可做,以后我来照顾你,咱俩做个伴!”李明彬话还没说完,两行热泪已顺着李世才的脸庞流下来。

李明彬和李世才同住一幢楼,他照顾李世才1年。其间李明彬干脆搬到李世才家,帮他做饭、洗衣,带他就医。第二年春,李世才的儿子从斯里兰卡回来,见到李明彬就跪了下来,感谢他无微不至地照顾自己的父亲。

送走李世才后,很多人都以为李明彬该歇歇了。没想到李明彬又接管了一名新的帮扶对象。老人叫邓军民,是名独居老人。他身体硬朗,不想一次下楼时滑了一脚,造成腿骨骨折,卧床不起。李明彬和志愿者照顾了邓军民半年之久,直到邓军民一个远房亲戚赶来接管了老人。

19年转瞬即逝,李明彬共帮扶了7名空巢老人,其中5人已离世。如今,李明彬年纪越来越大,但他的身体还算硬朗,一有空闲仍和大伙儿一起从事志愿活动。尤其是生活不便的空巢老人,李明彬总是像对待自己的亲人一样照料他们。

李明彬说:“热心人多了,再大的困难也不是困难。我这些年坚持照顾老人,就是为了让社区这个大家庭变得更温暖,让身边的人都加入到志愿者队伍中来!”

(本报记者 张亚升 通讯员 彭晶晶)



百姓故事



温馨提示 今日天气

白天到夜里多云间晴天,偏北风3级左右,最高温度36℃,最低温度27℃

未来三天我市仍持续高温

本报讯(记者王孟鹤)7月23日,市气象台发布天气预报,预计未来三天我市将持续高温。

“上周我市经历高温天气,极端最高气温38.1℃,周内平均气温比常年同期偏高3.5℃至4.9℃;全市基本无有效降水;日照时数偏多25至48小时。”市气象局工作人员说,未来一周我市依然持续高温天气,部分地区受台风影响可能会出现局地小降水。

未来三天具体天气预报如下:24日白天到夜间,多云间晴

天,偏北风3级左右,最高气温36℃,最低气温27℃。25日,多云间晴天,最高气温37℃,最低气温27℃。26日,多云转阴天,最高气温36℃,最低气温27℃。

市气象台农气中心建议:拔节期是玉米旺盛生长期,对水肥的需求量较大。肥力较差的地块可根据天气追施拔节肥。主汛期期间降水时空分布不均,对于降水偏多地区要及时清理沟渠,清除田间杂草,改善田间通透条件,防止或减轻农田渍涝危害,促进作物正常生长发育。

市二高、市二中等5所高中录取分数线确定

本报讯(记者傅纪元 实习生李玉影)根据录取安排,7月23日起,我市中招普通第三批录取,市二中、市二高、市三高等5所高中分数线逐一揭晓。

市二中、市二高等5所高中招生计划为3360人,其中市二中896人、市二高672人、市三高560人、市八中448人、市四中784人。

各校录取分数线为:市二高

511分,市二中460分,市三高、市八中、市四中均为429分。

市教育局有关人士介绍,近年来,我市通过深化教育教学改革、优化教育资源配置、加大基础设施建设等措施,各高中的办学条件得到进一步改善,办学特色鲜明、教育教学质量明显提升。考生在中招普通第三批次的录取中,如果被录取后不报到即视为放弃,意味着将失去上高中的机会。

41路公交车线路调整

本报讯(记者韩江法)为优化公交线路布局,缩短市民出行时耗,市公交总公司7月20日起对41路线路进行调整,具体情况如下:

调整前:41路:由梅园路公交枢纽站发往六矿俱乐部;途经道路:梅园路、龙翔大道、崇文路、公明路、祥云路、顺德路、兴平路、长安大道、建设路、西环路、花程线、平安大道、新兴路;

调整后:41路:由梅园路公交枢纽站发往六矿俱乐部;途经道路:梅园路、龙翔大道、崇文路、公明路、祥云路、顺德路、兴平路、公正路、长安大道、未来路、西环

路、花程线、平安大道、新兴路;

调整后:41路:由梅园路公交枢纽站发往六矿俱乐部;途经道路:梅园路、龙翔大道、崇文路、公明路、祥云路、顺德路、兴平路、公正路、长安大道、建设路、西环路、花程线、平安大道、新兴路;

梅园路公交枢纽站发车时间:首班6:30,末班18:10;发车间隔:10-15分钟。

鲁山县“廉政文化墙”劲吹“廉洁风”

本报讯(记者常洪涛 通讯员杨朝辉)“为政不贪,头顶蓝天;为政不廉,利剑高悬”……为进一步加强对(社区)廉政文化建设,今年7月以来,鲁山县纪委监委创新工作载体,在全县部分村依托现有的墙壁、护坡等实施“廉政文化上墙”工程。截至7月23日,已有5个村共绘制廉政壁画1500余平方米。

廉政文化墙内容主要围绕弘扬清风正气、修身养德、倡廉崇廉、转作风树新风等内容,通过

采取通俗易懂、贴近生活的廉政漫画、廉政格言警句、四字经等方式,把政策法规、廉政文化变成美观、直观的廉政文化墙,既美化了村(社区)居住环境,又发挥了特殊的廉政宣传作用。

“通过实施‘文化上墙’工程,进一步丰富了廉政教育形式,督促农村党员干部将廉洁从政入目、入脑、入心,营造了人人思廉、人人倡廉、人人促廉的良好氛围。”该县纪委监委相关负责人说。

牛角岭上带头人

(上接第一版)通过走访调查和座谈,杨永华了解到,位于偏僻山区的牛角岭村海拔500多米,共有700多口人,包括荒山林地在内共有1500多亩地,全是望天收。牛角岭村致贫的主要原因是用水难、出行难、发展难。

为解决村民吃水、用水难问题,他聘请专业勘测人员查找水源,确定深井位置,考虑使用二级提灌的方式来解决,并采取先向西沟引地埋管取水、水窖蓄水的方式解决燃眉之急。经过协调,汝州市水利部门2017年对牛角岭村实施安全饮水工程,打深水井一眼,井深193米,铺设管道4525米,村内建两个蓄水池,6个取水点,同时协调资金93万元,翻建容量2000立方米的大型蓄水池一座,可满足全村人畜半年饮水。今年5月10日,牛角岭村187户村民家家通上自来水;积极争取人居环境整治专项资金30余万元,聘请专业施工队对村内道路、游园、村室护坡进行规划施工,对村内道路进行硬化,户户通上水泥路,安装太阳能路灯22盏。同时,对入村道路进行加宽,新修入村柏油路4.7公里,切实解决了村民的出行难题。

此外,杨永华还聘请专家制定了牛角岭村脱贫规划,因地制宜发展种植业、养殖业、加工业。多方奔走,为村子发展谋出路

除栽种薄皮核桃外,杨永华

还充分利用牛角岭的深水井做文章。经过省权威机构检测化验,这眼深水井的水质多项指标优于纯净水国家标准。今年初,杨永华通过招商引资,吸引河南圣源实业公司在牛角岭村建立纯净水生产基地。目前,公司生产区已经竣工,年底前将投入生产,每年将为每户村民分红2000元。

今年3月,杨永华还协调河南坤元集团在该村成立了牧业公司,利用牛角岭上漫山遍野的野生苜蓿草,发展出栏2.5万只的牛羊产业扶贫项目,贫困户每年可分得5000元,并可为贫困户提供就业岗位。6月25日,上半年分红发放给贫困户。目前,公司正在加紧建设羊舍,年底将投入使用;联系河南众生农业综合开发有限公司捐赠14万株抗旱高产脱毒品种红薯苗;安排贫困户参加建设中广核天汇风电公司的风电项目,年均增收2000元至5000元;申请到户增收资金20多万元引进湖羊258只,由贫困户养殖;争取到艾草种苗1.2万余株免费发放给124户贫困户种植。

从2016年4月开始,杨永华对牛角岭村村室、卫生室进行了重新选址,并从汝州市国土资源局争取建设资金5万元,确保顺利施工。牛角岭村先后建成文化戏台,硬化文化广场,建设一座游园,修建一座公厕。上半年,在杨永华的带动下,村里又建成一座小游园,一座童趣园,一座村中心花园,一座西沟人居示范点,为村民提供了休闲娱乐场所。昔日的脏乱差村,蝶变成汝州市人居环境整治示范村、一星级生态文明村。(本报记者 田秀忠)

注销公告

平顶山市顺颐昌装饰工程有限公司(统一社会信用代码:91410400054712302R)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

平顶山市顺颐昌装饰工程有限公司 2018年7月24日

寻亲启事

焦帅杰,男,家住汝州市焦村乡,于2011年10月28日下午在河南省汝州市米庙镇安沟水库捡到一名男婴,现取名焦浩恩。现寻其亲生父母或监护人。联系电话:15001229819 汝州市公安局焦村派出所 2018年7月24日